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VÍTĚZOVÉ V KATEGORII VELKOROZPOČTOVÝCH PROJEKTŮ – kraj Praha  
 
 
Grant:  300 000,- Kč 
Organizace:  Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, Klub Hornomlýská 
Projekt:  Centrum pomoci rodinám s dětmi se zrakovým a kombinovaným postižením FILIPOVKA 
  (centrum FILIPOVKA) 
 
 
Aktivity organizace 
Sdružení pomáhá rodinám, které pečují o děti s nejtěžším kombinovaným postižením. Nabízí jim 
pravidelnou několikahodinovou respitní péči, půjčovnu rehabilitačních, kompenzačních a didaktických 
pomůcek či odborné literatury, canisterapii nebo klub pro rodiče s nabídkou poradenství. Celoročně 
se tak snaží podporovat rodiny ve zvládnutí jejich nelehkého úkolu. Mezi další aktivity sdružení patří 
intenzivní práce na změně přístupu státu i veřejnosti k dětem se zdravotním postižením a na 
systematické obhajobě jejich rovných práv, včetně práva na přirozené začlenění do společnosti. 
 
 
Popis projektu 
Mnohé děti s těžkým zrakovým a kombinovaným postižením nemohou navštěvovat běžné či speciální 
školní nebo předškolní zařízení. Z důvodu přeplněnosti denních center a stacionářů velmi často 
nemohou navštěvovat ani je. Dochází tak k jejich izolaci, nemají možnost navazovat kontakty s 
jinými dětmi, chybí jim dostatek podnětů pro jejich rozvoj a hrozí jim sociální izolace. Ani pro rodiče 
není tato situace jednoduchá - jsou často psychicky i fyzicky vyčerpáni a není nikdo, kdo by jim mohl 
pomoci. A to se právě snaží změnit v centru FILIPOVKA. Dětem je zde nabízena možnost kontaktu s 
vrstevníky a zapojení se do aktivit, podobných aktivitám zdravých dětí (výtvarné, hudební a 
pohybové).  Rodiče pak získávají čas, který mohou věnovat také něčemu jinému než péči o dítě.   
 
Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, Klub Hornomlýská  
Hornomlýnská 1255, Praha 4 - Kunratice, 148 00 
Tel: 271 910 328 
www.hornomlynska.cz
 
 
Grant:  250 000,- Kč 
Organizace:  o.s. ROSA - centrum pro týrané a osamělé ženy 
Projekt:  Pomoc dětem v utajeném azylovém domě 
 
Aktivity sdružení 
ROSA již 14 let pomáhá ženám, obětem domácího násilí, a jejich dětem. Nabízí jim komplexní 
psychosociální pomoc, snaží se je ochránit a přerušit spirálu násilí. Poskytuje informační a 
poradenské centrum, telefonickou pomoc i azylové ubytování s utajenou adresou. Klientky zde získají 
nejen střechu nad hlavou a bezpečné útočiště, ale i odbornou pomoc. Za dobu svého působení 
organizace pomohla již více než 9 000 žen. Azylové bydlení pak zachránilo život 117 ženám a 130 
dětem. Odborná pomoc dětem, která byla zahájena v roce 2004, pak završila komplexnost služeb.  
 
Popis projektu 
Děti, které přicházejí se svými matkami do utajeného azylového domu, se ocitají v cizím prostředí, 
bez kamarádů a zázemí, jež měly doma vybudované. Z důvodu bezpečí svého i svých matek, které 
jsou akutně ohroženy na životě násilným partnerem, jsou izolované od svých kamarádů, musí měnit 
školu, opouštějí dosavadní kroužky. Navíc, většina těchto dětí jsou svědky nebo oběťmi násilí. To s 
sebou samozřejmě nese strach, bezmoc a hněv. Děti neví, jak se s tímto stavem vyrovnat. Stejně jako 
jejich matky, nacházejí se v psychické krizi. V azylovém domě je pro tyto děti budováno přátelské 
prostředí s bezpečným zázemím. Záměrem je pomoci dětem - formou herní terapie, arteterapie a 
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relaxačních technik. K dispozici mají odpočinkové aktivity, výlety, doučování nebo možnost 
navštěvování divadla a kina, což jsou činnosti, na které jejich matky nemají většinou peníze.  
 
o.s. ROSA - centrum pro týrané a osamělé ženy  
Podolská 242/25, Praha 4, 147 00 
Tel: 385 520 088 
www.rosa-os.cz
 
 
Grant:  250 000,- Kč 
Organizace:  Člověk v tísni - společnost při ČT, o.p.s. 
Projekt:  Doučování a volnočasové aktivity dětí ze sociálně vyloučených lokalit 
 
Aktivity organizace 
V centru pozornosti společnosti Člověk v tísni stojí především pomoc sociálně a ekonomicky 
vyloučeným lidem ve dvaceti oblastech a sídlištích v katastru šestnácti měst České republiky. Počet 
zaměstnanců, kteří projekty realizují, je v současné době více než sto. Základním pilířem Programů 
sociální integrace je přímá terénní práce, právní poradenství, 14 kontaktních center, nízkoprahová 
centra, mimoškolní vzdělávání, ale také pracovní poradenství a management pracovních příležitostí. 
Organizace se také angažuje v oblasti mezinárodní humanitární pomoci, lidských práv a osvětových 
aktivitách.  
 
Popis projektu 
Cílovou skupinu tohoto projektu tvoří děti z romské komunity, žijící v sociálně vyloučených lokalitách 
Prahy a Liberce. Většina z nich navštěvuje speciální školy a vykazuje podprůměrné studijní výsledky. 
Ty jsou však do značné míry důsledkem nedostatečného zázemí pro školní přípravu v jejich rodinách. 
Aktivita je poskytována formou individuálního doučování v rodinách klientů. Dobrovolný koordinátor 
dvakrát týdně dvě hodiny procvičuje s dítětem školní látku a pomáhá s psaním domácích úkolů. 
Služba je zaměřena nejen na děti – zprostředkovaně ovlivňuje celou rodinu.  
 
Člověk v tísni - společnost při ČT, o.p.s. 
Sokolská 1869/18, Praha 2, 120 00 
Tel: 226 200 466 
www.clovekvtisni.cz
 
 
Grant:   250 000,- Kč 
Organizace:  Asociace pomáhající lidem s autismem - APLA Praha, Střední Čechy 
Projekt: Klubovna pro děti a dospívající s poruchami autistického spektra 
 
 
Aktivity organizace 
Autismus je jednou z nejzávažnějších poruch dětského mentálního vývoje. Lidé s tímto postižením, 
děti i dospělí, ale i rodiny, starající se o ně, potřebují pomoc. Proto vzniklo sdružení APLA. To jim 
podává pomocnou ruku a zajišťuje pro ně psychologické poradenství, diagnostiku poruch artistického 
spektra, videotrénink interakcí. Nabízí také služby rané péče, osobní asistenci či odlehčovací službu a 
práci s rodinnými systémy.  
 
Popis projektu 
Artismus je komplikované postižení, které naruší vývoj komunikace, představivosti a sociální 
interakce v nejranějším dětství. Zanechá tak dítě neschopné vytvářet normální mezilidské vztahy, 
vzdělávat se. Velkým problémem je volnočasový program. Pokud je neorganizovaný, je vyplňován 
stereotypním chováním, které slouží jako jediný pevný a známý bod v takovéto chvíli (často se jedná 
o sebezraňování a agresi). Provozování klubovny, na kterou organizace získala grant, umožňuje těmto 
dětem rozvinout a přenést známé dovednosti do nového prostředí a naopak. Kroužky a aktivity jsou 
určeny jak dětem s postižením, tak jejich zdravým sourozencům.  
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Asociace pomáhající lidem s autismem - APLA Praha, Střední Čechy  
Brunnerova 1011/3, Praha 17 - Řepy, 163 00 
Tel: 284 684 959 
www.praha.apla.cz 
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VÍTĚZOVÉ V KATEGORII MALOROZPOČTOVÝCH PROJEKTŮ – kraj Praha 
 
Grant:  100 000,- Kč 
Organizace: Centrum pro rodinu - Středisko prevence a léčby drogových závislostí, Drop IN, o.p.s. 
Projekt:  Integrace rodiny 
 
 
Aktivity centra 
Centrum pro rodinu nabízí psychologické, aktivační a sociálně právní služby rodině - všude tam, kde 
mohou být ohroženy děti (rodiny s výskytem drog, alkoholu, obezity, gamblingem apod.). Snaží se tak 
zamezit nárůstu dětí v kojeneckých ústavech, dětských domovech a nárůstu sociálně patologických 
jevů v rodině. Jedná se o ambulantní zařízení, kde je klientovi po úvodní konzultaci, nabídnuta 
možnost adekvátního řešení jeho současné situace. Kromě poradenství nabízí také třeba telefonickou 
krizovou intervenci, odesílání a doporučení do léčebných zařízení, zajišťuje zdravotní péči nebo 
přípravu k porodu.  
 
Popis projektu 
Program se zaměřuje na těhotné ženy a matky, které užívaly návykové látky a vzhledem k jejich 
anamnéze jim byly děti odebírány, nebo byly svěřovány do ústavní péče. První kontakt s matkou 
probíhá již v porodnici či kojeneckém ústavu, kdy je matka nejvíce motivována ke spolupráci. Pokud 
má zájem, je zařazena do dvouletého programu, kde je jí poskytována individuální a skupinová 
terapie, párová a rodinná terapie, konzultace a poradenství nebo krizová intervence. Součástí 
programu je i stabilizace a pomoc při vytvoření vhodného sociálního prostředí u matky a dítěte. 
V první fázi se organizace zaměřuje hlavně na matku, její postoj k abstinenci, rodičovské dovednosti 
či otázky hospodaření. V další části je spolupráce zaměřena také na dítě, jeho rozvoj a zdravý vývoj.  
 
Centrum pro rodinu - Středisko prevence a léčby drogových závislostí, Drop IN, o.p.s. 
Přípotoční 3, Praha 10, 100 00 
Tel: 271 721 040 
www.dropin.cz 
 
 
Grant:  50 000,- Kč 
Organizace: ARGO o.s. 
Projekt:  Provoz oddílu Achilleus pro děti s psychickými problémy 
 
 
Aktivity sdružení 
Organizace se věnuje přípravě volnočasových aktivit pro pražské děti a mládež od šesti do dvaceti 
šesti let. Děti jsou podle věku rozděleny do čtyř oddílů, z nichž jeden je určen dětským 
psychiatrickým pacientům. Ten své klienty organizuje mimopražské výlety, sportovní aktivity jako je 
kanoistika, plavání, cyklistika, lyžování, softball a mnoho dalších. Učí je větší samostatnosti a 
zodpovědnosti, pomáhá jim nalézt nové přátele, zájmy a slouží jako účinná obrana před negativními 
vlivy dnešní společnosti.  
 
Popis projekt 
Dětský oddíl Achilleus je určen dětem, které mají svou „Achillovu patu“ – jsou v určité oblasti křehčí 
a zranitelnější než ostatní. I když to na první pohled nemusí být vidět. Z různých důvodů navštěvují 
ambulanci dětského psychiatra, většina z nich má ztíženou volbu zájmů a kroužků, problematické 
jsou pro ně i normální vztahy s vrstevníky. V Achilleu se účastní pravidelného celoročního programu – 
týdenních pražských nebo měsíčních víkendových akcí. Program je tvořen různými sportovními, 
výtvarnými a vzdělávacími aktivitami – vše pod dohledem dětského psychiatra. Děti se zde učí lepším 
sociálním dovednostem a dokáží se pak lépe začlenit do běžného dětského kolektivu.   
 
ARGO o.s. 
U Ledáren 1772/3, Praha 4, 147 00 
Tel: 777 777 510 
www.argo.in 
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Grant:  50 000,- Kč 
Organizace: Dětské krizové centrum, o.s. 
Projekt:  Komplexní psychologická péče pro děti týrané, zneužívané a zanedbávané 
 
 
Aktivity sdružení 
Dětské krizové centrum se již od roku 1992 zaměřuje na problematiku týraných, zneužívaných 
a zanedbávaných dětí (syndrom CAN). Služby krizového centra jsou poskytovány 24 hodin denně. 
Centrum provozuje non-stop Linku důvěry a internetové poradenství. Díky kvalitní péči přímo s dětmi 
a jejich rodinami získalo DKC v roce 2000 pověření MPSV ČR k výkonu sociálně právní ochrany dětí. 
V roce 2006 poskytlo centrum v rámci ambulantního provozu 5143 odborných konzultací a přijalo 3507 
hovorů na své Lince důvěry. 
 
Popis projekt 
Obsahem je zejména vlastní práce psychologů, sociálních pracovníků a terapeutů. Projekt vedle 
přímé práce s klienty klade veliký důraz na oblast prevence a zvyšování informovanosti o syndromu 
CAN. V projektu se pracuje s dětmi a mládeží, která zažila sexuální či jiné traumatizující zneužití. 
Díky úzké spolupráci se SPOD zajišťuje projekt komplexní péči pro celé rodiny a pomáhá předcházet 
nejzávažnějším sociopatologickým jevům. Pracovníci centra zhodnotí objektivně situaci dítěte na 
základě práce jak s ním, tak s jeho rodiči a v případě potřeby doporučí a zajistí individuální či 
skupinovou terapii. 
 
Dětské krizové centrum, o.s. 
V Zápolí 1250/21, Praha 4, 141 00 
Tel: 2414 80 511 
www.dkc.cz 
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